

報道関係者各位

2009年4月16日

GMO インターネット株式会社

GMO インターネット「お名前.com」 SaaS 型モバイルサイト専用レンタルサーバーサービス 「お名前.com モバイルサーバー」を月額 315 円で提供開始

GMO インターネット株式会社(以下、GMO インターネット)は、「お名前.com」にて、簡単かつ低価格で企業向け本格携帯電話向けサイトの構築・運営ができる、高機能な SaaS 型モバイルサイト専用レンタルサーバーサービス「お名前.com モバイルサーバー」を、本日 4 月 16 日(木)より新たに提供開始いたしました。

【「お名前.com モバイルサーバー」について】

「お名前.com モバイルサーバー」は、GMO インターネットと株式会社 paperboy&co.(*1)が共同で開発した、簡単かつ低価格で、携帯端末3キャリア(*2)に対応した企業向け本格携帯電話向けサイトの構築・運営ができる、高機能なモバイルサイト専用レンタルサーバーサービスです。

(*1)株式会社 paperboy&co.・・・GMO インターネットグループで、ホスティング事業、EC 事業、コミュニティ事業において、個人向けインターネットサービスを提供。

(*2) i-mode (NTT ドコモ)、EZweb (au)、Yahoo!ケータイ (SoftBank)

特長1: 圧倒的なコストパフォーマンスで高機能なサービスをご提供

初期費用無料の上、月額費用も 315 円 (税込)という低価格で、ページ数無制限、1GB の大容量ディスクをご用意いたします。また、低価格でありながら、クーポン機能やブログ機能、SEO 対策、アクセス解析、独自ドメイン対応といった、サイト運営に必要な機能はすべて標準装備しています。

特長 2: デザインテンプレートと簡単管理画面で、PC から簡単・スピーディに構築可能

PC からウェブサイト上にある管理画面にアクセスし、ご希望のデザインテンプレート(全 9 種類)から 1 種類をお選びいただき、必要事項 (サイト名・画像・説明文など)を入力するだけで、3 キャリアに対応した本格的な企業向け携帯サイトが構築できます。管理画面は、初めて携帯サイトを作成されるお客様でも簡単に使いこなせるように設計されており、標準装備の機能も管理画面上から用途に合わせて利用できます。

特長3:「お名前.com」で独自ドメインを最大限に活用

コストパフォーマンスに優れたレンタルサーバーサービスとして高い評価をいただいている「お名前.com 共用サーバー SD」と「お名前.com モバイルサーバー」を組み合わせることで、独自ドメインを最大限に活用することが可能です。また、「お名前.com 共用サーバー SD」では、「お名前.com モバイルサーバー」を 90 日間無料でご利用いただけるトライアル機能を実装いたしました。

スペック・価格(すべて税込)

サービス名	お名前.com モバイルサーバー
初期設定費用	0円
月額料金	315 円
ページ数	無制限
ディスク容量	1GB
機能	独自ドメイン / 管理画面 / テンプレート (9 種類) /
(すべて標準装備)	QR コード / 地図表示アクセス解析 / ブログ機能 /
	クーポン機能 / SEO 対策 / メール配信機能 (6 月導入予定)



【詳細 URL】

「お名前.com モバイルサーバー」詳細は下記の URL をご参照ください。

URL: http://www.onamae-server.com/mobile/

「お名前.com 共用サーバー SD」 詳細は下記の URL をご参照ください。

URL: http://www.onamae-server.com/sd/

【「お名前.com」について】

「お名前.com」では、ドメイン登録サービスに加えて、レンタルサーバーサービスなどの Web インフラサービスを提供しています。

2009 年 4 月に、GMO インターネットのネットビジネスに必要な各種関連サービスを包括的に提供するレンタルサーバーサービス「レンサバ.com」をブランド統合し、「お名前.com レンタルサーバー」としてドメイン事業とレンタルサーバー事業の連携強化を図りました。そして、今回の「お名前.com モバイルサーバー」の提供開始により、「お名前.com」は、PC だけでなく携帯電話においても、お客様の目的に応じて独自ドメインを最大限に活用したホームページ運営ができる、Web インフラサービス・プロバイダーとなりました。

「お名前.com」は、今後もお客様のご要望・ご期待にお応えすべく、ドメイン登録、レンタルサーバーをはじめとした各種サービスの充実を図り、お客様の笑顔と感動の創造を目指してまいります。

【サービスに関するお問い合わせ先】

担当 岸 (お問い合わせは下記 E メールまでお願いいたします。)

E-mail: info@onamae-server.com

【報道関係お問い合わせ先】

グループ広報部 細田・石井

TEL: 03-5456-2695 FAX: 03-3780-2611 E-mail: pr@gmo.jp

【GMO インターネット株式会社 会社概要】

会	社	名	GMO インターネット株式会社 <http: www.gmo.jp=""></http:>
			(東証第一部 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代表取締役会長兼社長		兼社長	熊谷 正寿
事	業内	容	Web インフラ・EC 事業
			インターネットメディア事業
資	本	金	12 億 7,683 万円

本文中に記載されている会社名および商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。

以上